Доклад
об исполнении целевых показателей эффективности деятельности государственного бюджетного учреждения Калужской области «Людиновский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»
за  2 квартал 2018 года

            По состоянию на  01.04.2018 года численность получателей социальных услуг в форме социального обслуживания на дому составила- 590 человек.
За отчетный период 54 человека  было снято с социального обслуживания, по причине смерти- 23 человека, другое – 22 человека. Вновь принято  55 человек.
На 01.07.2018 года число получателей социальных услуг составляет – 602 человека. Доля граждан, получивших социальные услуги в форме социального обслуживания на дому в учреждении, от общей численности обратившихся за предоставлением социальных услуг в форме социального обслуживания на дому составила 105,4%.
[bookmark: _GoBack]Государственное задание  выполнено на 112,7 %, обслужено 3788 человек.  
За первый  квартал 2018 года жалоб со стороны обслуживаемых граждан не поступало.
В целях повышения эффективности и качества услуг предоставляемых учреждением,  функционирует Попечительский совет. Проведено 1 заседание, на котором запланирован план работы по  проведению мероприятий.
Проведена активная работа по запланированным  мероприятиям в год Добровольца и волонтера в Людиновском, Жиздринском районах «Серебряный волонтер», в Людиновском  районе ко Дню Победы «Спасибо за Победу», в Жиздринском районе «Мы этой памяти верны», в Людиновском районе ко Дню Памяти и Скорби «Войной опаленное детство»,  Школа грамотного потребителя «Чистый город».       
Проводится активная работа со спонсорами. За отчетный период была оказана денежная помощь  в размере 4 тыс. руб. - ИП Алиева А.А. 
            В учреждении проводится информационно- разъяснительная работа среди социальных работников и обслуживаемых граждан по реализации положений Федерального Закона от 28.12.2013 года № 442- ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Имеется стенд с информацией о перечне предоставляемых услуг, о действующем законодательстве в сфере социального обслуживания населения, о кодексе этики социального работника. Выписаны журналы на 2018 год «Работник социальной службы», «Бюллетень трудового и социального законодательства РФ».
В журнале «Работник социальной службы» № 12 опубликована статья «Услуга «Сервис мобильных бабушек» как одна из инновационных форм социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов», в районной газете Людиновского района «Людиновский рабочий» от 18.04.2018 г. опубликованы статьи «Серебряные волонтеры», «Особый талант Татьяны»  от 16.05.2018 г., «Забота о людях – наша судьба» от 08.06.2018 г., «Войной опаленное детство» от 29.06.2018 г., в районной газете Жиздринского района «Искра»  опубликованы статьи «Ирина Факова знает секрет сценического мастерства» от 11.05.2018 г., «Серебряные волонтеры спешат делать добрые дела» от 25.05.2018г., в районной газете Хвастовичского района «Родной край» опубликована статья «Бабушки стали свои, родные».    
На официальном сайте, в целях информационной открытости учреждения  проводится периодическое  размещение информации об учреждении в соответствии с установленными показателями. Размещены отзывы получателей социальных услуг о качественном обслуживании.   
Регулярно проводятся встречи с Главами администраций Людиновского, Жиздринского, Хвастовичского районов.  
На 01.07.2018 года численность получателей срочных социальных составила 3166  человек,  из них Ветераны и Участники ВОВ – 107 человек. Количество граждан, получивших дополнительные социальные услуги  составило 58 человек.
102 гражданам предоставлены услуги службы «Социальное такси».       
На 01.07.2016 года численность получателей социальных услуг в реабилитационном отделении для лиц с ограниченными возможностями  составила 142 человека.
775 человекам предоставлены услуги в клубах общения и организован досуг.
 147 человекам, с их личного обращения оказано содействие в предоставлении помощи по социальному сопровождению.
По плану мероприятий («Дорожной карты») «Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения (2013-2018 годы) в Калужской области показатель средней заработной платы социальных работников за 2 квартал  составил 31230 руб.
Чрезвычайных происшествий за отчетный период нет.     
В целях информационной открытости учреждения  проводится периодическое  размещение информации об учреждении в соответствии с установленными показателями на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru).
План финансово –хозяйственной деятельности в Министерство представлен в срок. 
Заявок по изменению плана финансово- хозяйственной деятельности в течении 2 квартала не представляли.
Годовая бухгалтерская и  статистическая отчетность в Министерство  предоставлена в установленные сроки. 
Предельная доля оплаты труда работников АУП в фонде  оплаты труда учреждения составила 13,6 %. 
Замечаний отделов министерства в части предоставления информации по отдельным запросам не было.
Учреждение в реализации государственных программ Калужской области не участвовало.
Обеспеченность кадрами учреждения во втором квартале 2018 года составляет  97,3% при плановом 75 %.
Все работники учреждения переведены на «эффективный контракт». 

Директор                                                                                                         М.В.Волчкова





	
