Доклад
об исполнении целевых показателей эффективности деятельности государственного бюджетного учреждения Калужской области «Людиновский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»
за  1  квартал 2020 года
            По состоянию на  01.01.2020 года численность получателей социальных услуг в форме социального обслуживания на дому составила- 584 человека.
За отчетный период 24 человека  было снято с социального обслуживания, по причине смерти- 11 человек, переезд- 9 человек, другое – 4 человек. Вновь принято  32 человека.
На 01.04.2020 года число получателей социальных услуг составляет – 592 человека. Доля граждан, получивших социальные услуги в форме социального обслуживания на дому в учреждении, от общей численности обратившихся за предоставлением социальных услуг в форме социального обслуживания на дому составила 100%. 
[bookmark: _GoBack]Государственное задание выполнено на 104,3%,обслужено 1678 человек. 
За первый квартал 2020 года жалоб со стороны обслуживаемых граждан не поступало.
В целях повышения эффективности и качества услуг предоставляемых учреждением, функционирует Попечительский совет.
Проведена активная работа по запланированным мероприятиям ко Дню защитника Отечества «Защитникам - Слава» в Жиздринском районе, ко Дню 8 Марта «Славная, милая, добрая» в Жиздринском районе, «Широкая Масленница», мероприятие «Встреча с серебряными волонтерами» в Людиновском районе. 
Проводится активная работа со спонсорами. За отчетный была оказана денежная помощь в размере 4 тыс. руб.- ИП Алиев А.А.   
            В учреждении проводится информационно- разъяснительная работа среди социальных работников и обслуживаемых граждан по реализации положений Федерального Закона от 28.12.2013 года № 442- ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Имеется стенд с информацией о перечне предоставляемых услуг, о действующем законодательстве в сфере социального обслуживания населения, о кодексе этики социального работника. Выписывается журнал «Социальная работа».
В районной газете «Людиновский рабочий» от 24.01.2020 г. опубликованы статьи «Душевная встреча», это творческое мероприятие серебряных волонтеров, от 28.02.2020 г. «Тысячи раненых». 
Газета «Экспресс провинция» от 05.02.2020 г. опубликовала статьи  под названием «Активное долголетие – укрепление здоровья », от 26.02.2020 г. «Егор Егорович был верен слову и долгу», это презентация книги М.Юшковой «Верность долгу».
Районная газета Хвастовичского района опубликовала статью от 18.02.2020 г. «Инвестиции в благополучие».   
На официальном сайте, в целях информационной открытости учреждения  проводится периодическое размещение информации об учреждении в соответствии с установленными показателями. Размещены отзывы получателей социальных услуг о качестве обслуживания.
Регулярно проводятся встречи с Главами администраций Людиновского, Жиздринского, Хвастовичского районов.
 Участвовали в рейде по обследованию условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны по муниципальным образованиям.
Принимали участие в мероприятиях, проводимых администрациями муниципальных районов и отделом социальной защиты населения по вручению медалей  ветеранам войны, проживающим на территории районов.
На 01.04. 2020 года численность получателей срочных социальных услуг составила 557 человек, из них Ветераны и Участники ВОВ – 75 человек. Доставка лиц, старше 65 лет, проживающих в сельской местности в медицинские организации, для прохождения диспансеризации составила 93 человека. Количество граждан, получивших дополнительные социальные услуги парикмахера составило 40 человек, социально- бытовые услуги оказаны 16 человекам.
58 гражданам предоставлены услуги службы «Социальное такси».       
На 01.04.2020 года численность получателей социальных услуг в реабилитационном отделении для лиц с ограниченными возможностями составила 30 человек.
292 человекам предоставлены услуги в клубах общения и организован досуг. 
24 человекам, с их личного обращения оказано содействие в предоставлении помощи по социальному сопровождению.
По плану мероприятий («Дорожной карты») «Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения (2013- 2018 годы) в Калужской области показатель средней заработной платы социальных работников за 1 квартал составил 35878,33 рубля. 
Чрезвычайных происшествий за отчетный период нет.
В целях информационной открытости учреждения проводится периодическое размещение информации об учреждении в соответствии с установленными показателями на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru).
План финансово- хозяйственной деятельности в Министерство представлен в срок.
Предоставляли 1 заявку по изменению плана финансово- хозяйственной деятельности в течении 1 квартала. 
Годовая бухгалтерская и  статистическая отчетность в Министерство предоставлена в установленные сроки.
Предельная доля оплаты труда работников АУП в фонде оплаты труда учреждения составила 8%. 
Замечаний отделов министерства в части предоставления информации по отдельным запросам не было.
Учреждение в реализации государственных программ Калужской области не участвовало.
Обеспеченность кадрами учреждения в первом квартале 2020 года составляет  97,3 % при плановом 80%.
Все работники учреждения переведены на эффективный контракт.


Директор                                                                                                              М.В.Волчкова





	
